

监督的讯息（2021年 10月18日）

在圣路加圣史庆日，主业团监督邀请我们在福音中默观我主，让我们被祂改变。

2021年10月17日

PDF: 监督的讯息（2021年10月18日）

发自罗马，2021年10月18日

我挚爱的孩子们，愿耶稣为我看顾我的儿女们！

今天教会庆祝的圣路加圣史庆日对我来说是一个新的邀请，让我们在福音中默观我主。圣施礼华建议我们进入福音的场景里，「演多一个角色」。对耶稣的默观将逐渐把我们变成祂，直到我们该怀有基督耶稣所怀有的心情（参斐2:5）。在天主的恩典下，基督的行为和话语将进入我们的记忆和内心，我们将在祂慈爱的凝视下努力追随祂的脚步。

为此，在圣神的帮助下，我们需要在灵魂内培养对天主圣言的真诚开放，上主也在弥撒的福音中讲述了这一点，这可以照亮我们每一天。

路加是详细展示童贞圣母玛利亚的生命的福音作者。没有人能比她有更大的爱去默观耶稣的面容。正如圣若望保禄二世所说，在这月诵念玫瑰经——「福音的简编」，能帮助我们透过上主的母亲的手进入福音。

我们也善用玫瑰经，为教宗刚刚在罗马展开的主教会议的果实祈祷。我也

邀请你继续为主业团内一些使徒工作的地区重组祈祷，特别现在为新的Del Plata地区，即之前位于阿根廷和乌拉圭的地区，去祈祷。

我深切地祝福你们

你们的父亲

范康仁

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Jian-Du-De-Xun-
Xi-2021Nian-10Yue-18Ri/](https://opusdei.org/zhs/article/Jian-Du-De-Xun-Xi-2021Nian-10Yue-18Ri/) (2026年1月9
日)